ICO 1269KW

Adres [Moc zaméwiona Co |Moc zaméwiona CWU [Moc max CO stycz [Moc max CWU stycz
Tysiaclecia 5 352 125 274,94 48,47|
Tysi ia7 198| 9N 200 20,48
Tysiaclecia 9 198| 9N 195,92 23,45
11 Listopada 2 198| 75| 147,39 19‘8—6‘
17 Stycznia 1 130 48] 174 20[przyjalem-brak odczytu
17 Stycznia2 303] 74| 217,8 40,3]
17Stycznia 4 303] 74|przyjalem 220 45,95|
13 P.P3 164| 73| 145,63 26,48
13P.P4 164 73] 154,29 27|przyjalem-obrak odczytu
13 P.P5 217 95| 173,36 23,71
Kolejowa 7 158| 20| 116,5| 0| brak odczytu
13 PP 7 199 95| 177,42 31,33
Podchorazych 4 68 34| 91,53 24,21|1licznik A
Podchorazych 5 134] 80] 132,32 19,49
Podchorazych 6 68 34| 77,19 O[tlicznik A
70| 11 61,49 10,13
202| 21 125,58 25,06
157] 16| 102@‘ 15,3
198 20| 151,63 28,78
93| 12| 68,01 13,89
209 22| 147,96 24,43
158 54| 133,36 O[tlicznik B
128 14 75,43 13,27|
Traugutta 12 186 58] 115,88 36,46
Daszynskiego 94 96| 19| 65,12 134/1licznik C przyjatem zam
Daszynskiego 96-1 79| 21,5 71,97| 1licznik C
Daszynskiego 96-3 79| 21,5 67,54| 1licznik C
Daszynskiego 98-2 77| 14,5| 60,9| 1licznik C
Daszynskiego 98-4 77| 14,5| 60,9| 1licznik C
Daszynskiego 100-1 99| 21,5 70,61 1licznik C
Daszynskiego 100-3 99| 21,5 77,16 1licznik C
Traugutta 21a 96| 22| 75,6 84/1licznik D
[Traugutta 21d 26| 6| 20,29| 0[1licznik D
Traugutta 21 175 40] 116,97] Ojtlicznik D
Mickiewicza 22 96| 9 101,61 0[1licznik D
lewicza 22a 84| 22| 72,45 0[1licznik D
_Tadeusza 1 248| 84|przyjeto 160| 232Tlicznik E
. Tadeusza 2 238 77| 155,74 0[1licznik E
. Tadeusza 3 181 60| 113,82] O[tlicznik E
. Tadeusza 4 181 60| 116,32 Oftlicznik E
. Tadeusza 5 181 60| 122,16 Oftlicznik E
. Tadeusza 6 181 60| 114,62 O[tlicznik E
. Tadeusza 7 207 89| 109,92 O[tlicznik E
. Tadeusza 8 187 89| 146,97| O[tlicznik E
Skarpa 3A 153] 19 89,5 38|1licznik F
Widok 4 121 17| 110,07] 1licznik F
Skarpa 11 166 35| 119,64| 390(1licznik B
Skarpa 12 185‘ 108 187,54 0[1licznik B
Skarpa 13 231 108 262,41 0[1licznik B
Skarpa 14 152 48| 134,19 0[1licznik B
\Widok 8 169 37| 103,47| 0O[1licznik B
\Widok10 137 37| 97,72 O|1licznik B
\Widok 12 170 36| 105,37] O[tlicznik B
Widok 14 73| 19 45,52 O[tlicznik B
Widok 16 73| 19 47,51 O[tlicznik B
Widok 18 173] 50| 119,7| O[tlicznik B
i ia 33 142] 38 121,9| 114/1licznik G przyjatem
Tysiaclecia 35 177] 38| 151,31 Oltlicznik G
Tysiaclecia 37 177| 38| 148,55 0[flicznik G
Tysiaclecia 11 70| 0] 4‘
9311 2767 7168,59| 1550,05|
Razem 9311 2767 7168,59| 1550,05|
Razem+rezerwa 10% 7885,449] 1705,055]
réznica w [KW] 1425,551 1061,945|
icena za przesy!
plus moc zaméwiona 12,18 zH 12,18 zZHA4
razem 17 363 zi 12 934,49 |

CO(centralne ogrzew) CWU(ciepta woda)

razem CO + CWU

tyle miesigcznie za duzo
ptacimy za zle zaméwienie
mocy ej

30 298 zi

obliczenia na podstawie danych z PEC -
rezerwa 10% ( na mrozy wigksze niz w
2010r)

CO zaméwione/CO maksymalne =1,3
CWU zaméwione/CWU maksymalne=1,79

bez rezerwy
réznica wiKW]
przesyttmoc zaméw

razem

A/BC/DIEIFIG

centralne ogrzewanie
podgrzanie wody

3359,36

12,18
40917,0048

liczniki zbiorcze na weztach grupowych

licznik skarpa CWU  01.01.2010 40535[GJ] 01.01.2011 46912 [GJ] r6znica 6377[GJ]

straty przyjmuje 30%

=1901,1 [GJ] x34,84=66234,324z} rocznie

przekroczona moc zaméwiona o 30%
przekroczona moc zaméwiona o 79%

mozna wprowadzic ograniczenie mocy  licznika

5519,5272t miesiecznie duzo wiecej dla Pana Tadeusza
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